
Zapytania i odpowiedzi 
 

w  postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 
nieograniczonego na udzielenie kredytu długoterminowego                                      

w wysokości   1.600.000 złotych  
Nr CPV 66113000-5 

 
Nazwa Klienta*  GMINA RAKÓW 

 

Pytania dotyczące transakcji i zabezpieczeń 

        

 Pytanie do Klienta Odpowiedź 
Klienta 

1 W związku z zawartym w SIWZ zastrzeżeniem możliwości zmiany:  

 a) terminów i kwot wypłat – prosimy o podanie ostatecznego terminu wypłaty kredytu, 12.11.2012  
 

Pytania dotyczące sytuacji ekonomiczno-finansowej Klienta  
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzień sporządzania odpowiedzi) 

 

 Pytanie do Klienta Odpowiedź 
Klienta 

1 
Prosimy o informację czy na Państwa rachunkach w bankach ciążą zajęcia egzekucyjne. Jeżeli tak to prosimy o podanie kwoty 
zajęć egzekucyjnych (w tys. PLN): 

Nie 

2 
Prosimy o informację czy posiadają Państwo zaległe zobowiązania w bankach. Jeżeli tak to prosimy o podanie kwoty zaległych 
zobowiązań w bankach (w tys. PLN): 

Nie 

3 
Prosimy o informację czy w ciągu ostatnich 18 miesięcy w JST prowadzony był program naprawczy w rozumieniu ustawy z 
dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych. 

Nie 

4 
Prosimy o informację czy w ciągu ostatnich 36 miesięcy były prowadzone wobec Państwa za pośrednictwem komornika 
sądowego działania windykacyjne zadłużenia w bankach. 

Nie 

5 
Prosimy o informację czy posiadają Państwo zaległe zobowiązania wobec ZUS lub US. Jeżeli tak to prosimy o podanie kwoty 
zaległych zobowiązań wobec ZUS i US (w tys. PLN): 

Nie 

6 
Prosimy o informację czy w ciągu ostatnich dwóch lat została podjęta uchwała o nieudzieleniu absolutorium organowi 
wykonawczemu reprezentującemu Państwa jednostkę (wójt / burmistrz / prezydent, zarząd powiatu, zarząd województwa). 

Nie 

7 Prosimy o informację dotyczącą następujących pozycji długu JST wg stanu planowanego na koniec bieżącego roku budżetowego: 

wartość zobowiązania ogółem, wg tytułów dłużnych (w tys. PLN): 8.410 

wartość nominalna wymagalnych zobowiązań z tyt. poręczeń i gwarancji (w tys. PLN): 0 

wartość nominalna niewymagalnych zobowiązań z tyt. poręczeń i gwarancji (w tys. PLN): 0 

wartość kredytów i pożyczek związanych z realizacją programów i projektów finansowanych z udziałem środków, o których 
mowa w art. 5 ist.1 pkt.2 UoFP z budżetu państwa (w tys. PLN): 

0 

 

wartość kredytów i pożyczek związanych z realizacją programów i projektów finansowanych z udziałem środków, o których 
mowa w art. 5 ist.1 pkt.2 UoFP z innych źródeł (w tys. PLN): 

0 

 
Pytania dotyczące dofinansowania z UE oraz przedsięwzięć inwestycyjnych w ramach budżetu roku bieżącego oraz lat poprzednich 

(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzień sporządzania odpowiedzi) 
 

 Pytanie do Klienta Odpowiedź 
Klienta 

1 
Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaniach ze środków UE zadań realizowanych przez Państwa (wydatki majątkowe) w ramach 
budżetu roku bieżącego z podziałem na: 

wartość zawartych umów (w tys. PLN): 15.739 

w tym, wartość środków przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wypłaty w bieżącym roku budżetowym (w tys. PLN): 1.796 

wartość złożonych wniosków, dla których nie uzyskano jeszcze decyzji (w tys. PLN): 0 
 

w tym, wartość środków przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wypłaty w bieżącym roku budżetowym (w tys. PLN): 0 



2 
Prosimy o informację, czy w ciągu ostatnich 2 lat budżetowych zdarzyło się, że JST musiała zwrócić środki uzyskane z UE z 
powodu nie wywiązania się z zapisów umowy dofinansowania. Jeżeli tak to prosimy o podanie kwoty środków zwróconych w 
ciągu pełnych ostatnich dwóch lat budżetowych (w tys. PLN): 

0 

 
 

Pytania warunkowe – dotyczące sprawozdań finansowych 
 

 Pytanie do Klienta 

Dynamika / wartość 
pozycji wg stanu za 
ostatni zakończony 

kwartał* 

Odpowiedź Klienta 

1 

Prosimy o informację czy majątek przeznaczony do 
sprzedaży W 2012: 
a. został jednoznacznie określony, 
b. został wyceniony. 

Majątek przeznaczony do sprzedaży w 
2012r. został wyceniony na kwotę 
1.720.000 zł 

2 

Prosimy o informację: 
a. na jaką łączną minimalną kwotę zostały ogłoszone 
przetargi na sprzedaż majątku w roku 2012, 
b. o łącznej kwocie planowanej do uzyskania w 
wyniku sprzedaży majątku w procedurze 
przetargowej. 

a) W 2012r. ogłoszono przetargi na 
sprzedaż majątku na łączna kwotę 
1.034.380,00 zł  

b) Łączna kwota planowana do 
uzyskania w wyniku sprzedaży w 
procedurze przetargowej w 2012 
r. wynosi 1.720.000 zł 

 

3 
Prosimy o informację czy w przeszłości miała 
miejsce nieskuteczna próba sprzedaży tego majątku. 
Jeżeli tak to ile razy? 

Pokrycie 
wydatków 
bieżących: 

11,3% i wzrost 
o: 281,75% 

 W 2008r. planowana sprzedaż  
330.000 zł wykonanie 206.584,20 zł 

W 2009r. planowana sprzedaż 628.500 
zł  wykonano 200.250 zł 

W 2010r. planowana sprzedaż 600.000  
zł  wykonano 313.520,00 zł 

W 2011r. planowana sprzedaż 600.000 
zł wykonano 614.785,15 zł 

 
Pozostałe pytania 

 
 Pytanie do Klienta Odpowiedź Klienta 

1 
Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby na potrzeby wyliczenia ceny 
oferty Wykonawcy przyjęli stawkę WIBOR 1M z dnia 15.10.2012 r 
w wysokości 4,83% 

TAK 

2 
Prosimy o podanie kwot dotacji inwestycyjnych z podziałem na lata 
2013-2017 

2012- kwota 1.796  tys. PLN 

2013 – kwota 4.072 tys. PLN 

2014- kwota 4.416 tys. PLN 

2015 – kwota 2.730 tys. PLN 

3 
Prosimy o podanie wysokości zobowiązań publicznych wraz ze 
zobowiązaniami z tytułu finansowania projektów dotowanych przez 
UE w latach 2013-2017 

0 

4 
Prosimy o podanie wysokości zobowiązań z tytułu finansowania 
projektów dotowanych przez UE w latach 2013-2017 

0 

5 
Prosimy o podanie kwot rat kapitałowych z przeznaczeniem na 
finansowanie projektów dotowanych przez UE w latach 2013-2017 

0 



Wykaz zaangażowań Klienta 

               

   Kwoty zaangażowań prezentowane są w PLN wg stanu na dzień (rrrr-mm-dd) – prosimy o dane za ostatni zakończony i rozliczony miesiąc: Wrzesień 2012 

Lp. 
Nazwa podmiotu 

(np. bank, NFOŚ, WFOŚ, firma leasingowa, firma 
factoringowa) 

Waluta 
zadłużenia 

Typ długu  (kredyt, wykup 
wierzytelności, obligacje, leasing, 

factoring, pożyczka, udzielone 
poręczenie, udzielona gwarancja, list 

patronacki) 

Data 
zawarcia 
umowy 

Kwota bieżącego 
zadłużenia 
(bilans)1 

Kwota pozostałego 
zadłużenia 

(pozabilans)2 
Data całkowitej spłaty 

1 Bank Spółdzielczy Staszów PLN kredyt 26.11.2008 466 0 31.08.2013 

2 
 Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i 

Gospodarki Wodnej w Kielcach 
PLN  pożyczka  07.12.2005 787 0 31.05.2016 

3 Bank Spółdzielczy Staszów  PLN  kredyt  29.06.2009 3.515 0 30.09.2018 

4  Bank Gospodarstwa Krajowego Oddział Kielce PLN  kredyt  31.07.2021 1.200 0 31.10.2018 

5  Bank Gospodarstwa Krajowego Oddział Kielce PLN  kredyt  23.09.2011 1.300 0 31.07.2021 

6 Bank Spółdzielczy w Szydłowie Oddział Raków PLN  Kredyt w rachunku  07.02.2012 1.834 0 31.12.2012 

7           

8           

9           

10           

11           

12           

13           

14           

15           

16           

17           

18           

19           

20           

Razem 9.102 0 x 

                                                 
1 Przez zaangażowanie bilansowe rozumie się kwotę wypłaconego zaangażowania 
2 Przez zaangażowanie pozabilansowe rozumie się kwotę jeszcze nie wypłaconego zaangażowania oraz kwoty niewymagalnych i wymagalnych  poręczeń i 
gwarancji 



Pytanie: 
Cz zamawiający wyraża zgodę  na wprowadzenie do wzoru umowy 

kredytowej modyfikacji paragrafu 4 z: 

„Stawkę referencyjną stanowi: stawka WIBOR 1M, ustalana na dwa dni 

rozpoczęcie danego okresu obrachunkowego(…) W przypadku braku notowań 

stawki WIBOR 1M dla drugiego dnia, do wyliczenia stopy procentowej stosuje 

się odpowiednio notowania z dnia poprzedzającego, w którym było prowadzone 

notowanie stawki WIBOR 1 M” 

na: 

„Stawkę referencyjną stanowi: stawka ustalana na okres 1 miesiąca w 

wysokości stawki WIBOR 1M wyznaczana na dwa dni robocze przed końcem 

miesiąca i obowiązująca od 1-go dnia następnego miesiąca” 

 
 

Odpowiedź: zamawiający wyraża zgodę  na wprowadzenie do wzoru 

umowy kredytowej modyfikacji paragrafu 4 z: 

„Stawkę referencyjną stanowi: stawka WIBOR 1M, ustalana na dwa dni 

rozpoczęcie danego okresu obrachunkowego(…) W przypadku braku notowań 

stawki WIBOR 1M dla drugiego dnia, do wyliczenia stopy procentowej stosuje 

się odpowiednio notowania z dnia poprzedzającego, w którym było prowadzone 

notowanie stawki WIBOR 1 M” 

na: 

„Stawkę referencyjną stanowi: stawka ustalana na okres 1 miesiąca w 

wysokości stawki WIBOR 1M wyznaczana na dwa dni robocze przed końcem 

miesiąca i obowiązująca od 1-go dnia następnego miesiąca” 

 
 
 
 
                                                                                         Wójt Gminy Raków 
                                                                                            Alina Siwonia 


